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Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias RoRler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)

Drs.-Nr.: 7/1675

Thema: Anderungen in der Aufbauorganisation des
Staatsministeriums fur Energie, Klimaschutz, Umwelt und
Landwirtschaft

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Anderungen in der Aufbauorganisation bis zum 20. Dezember 2019
beziehen sich auf das vormalige Sachsische Staatsministerium fir Umwelt
und Landwirtschaft (SMUL).

Frage 1. Welche Anderungen in der Aufbauorganisation des Staats-
ministeriums fur Energie, Klimaschutz, Umwelt und Land-
wirtschaft wurden seit 2018 zZu welchem
Zeitpunkt vorgenommen?

Der Staatsminister

Durchwabhl
Telefon +49 351 564-20000
Telefax +49 351 564-20007

poststelle@
smul.sachsen.de

lhr Zeichen

Ihre Nachricht vom
14. Februar 2020

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Z-1050/5/160

Dresden, 5. Marz 2020

MACH
WAS
. WICHTIGES

Arbeiten im Offentlichen Dienst Sachsen

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
fir Energie, Klimaschutz,
Umwelt und Landwirtschaft

Frage 2. Was waren jeweils die Griunde fur die vorgenannten Wilhelm-Buck-Str. 2
Anderungen” 01097 Dresden
www.smul.sachsen.de
Frage 3: Wie viele und welche Stellen in dem Stellenplan des Einzel-

plans 09 waren von den Anderungen nach Frage 1 in wel-
cher Form betroffen? (Bitte nach den einzelnen Anderungen
aufgliedern.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:
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Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Stral3en-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 melden.

Bitte beachten Sie die allgemei-
nen Hinweise zur Verarbeitung
personenbezogener Daten durch
das Sachsische Staatsministeri-
um fur Energie, Klimaschutz,
Umwelt und Landwirtschaft zur
Erfullung der Informationspflichten
nach der Européischen Daten-
schutz-Grundverordnung auf
www.smul.sachsen.de
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Zur Beantwortung wird auf die als Anlage beigefligte Tabelle verwiesen. Sie weist das
Datum der Anderung, deren Grund und die betroffenen Stellen aus.

Mit freundlichen GriiRen

I W\

Wolfram Giinth

Anlage: 1
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